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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Frans antwoordt, levert dat 0 punten op. 

Tekst 1  Chat alors ! 

Het hotel Aristide is uitsluitend bedoeld voor huiskatten. 
1p 1 Aan welke voorwaarde moet een kat nog meer voldoen om in aanmerking 

te kunnen komen voor een verblijf in het kattenhotel? 

Tekst 2  Le défi de Boyan Slat 

« un nouveau défi » (introduction) 
1p 2 Quel est le nouveau défi de Boyan Slat d’après le texte ? 

A Faire interdire tous les bateaux polluants. 
B Lancer le plus grand nombre de bombes à eau. 
C Lutter contre la surpêche des océans. 
D Nettoyer les océans de tout le plastique. 

1p 3 Quel pourrait être l’avantage des barrages flottants imaginés par Boyan 
Slat d’après le texte ? 
Comparés aux navires existants, les barrages flottants de Boyan Slat 
A coûtent moins cher. 
B peuvent faire le travail en moins de temps. 
C peuvent faire le tri de plusieurs déchets différents. 
D sont plus légers. 

Niet alleen de Nederlandse regering en de universiteit waaraan Boyan 
Slat studeert tonen zich enthousiast over de uitvinding van Boyan, maar 
ook de schrijver van de tekst. 

1p 4 Citeer de eerste twee woorden van de zin waaruit het enthousiasme van 
de schrijver blijkt. 

Tekst 3  Zaz est admirée dans le monde entier 

1p 5 Qu’est-ce que Zaz raconte sur le public allemand au premier alinéa ? 
Le public allemand 
A aime surtout ses chansons car elles sont pleines d’humour. 
B préfère les chansons drôles aux chansons sur les émotions. 
C se compose surtout de jeunes. 
D se distingue des autres publics. 
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« Est-ce que vous vous sentez ambassadrice de la langue française ? » 
(regel 18-20) 

1p 6 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de tweede alinea waarin Zaz 
uitlegt waarom dat niet zo is. 

« C’est extraordinaire. » (ligne 41) 
1p 7 Qu’est-ce que Zaz trouve extraordinaire selon le 3ème alinéa ? 

Un de ses fans 
A assiste à tous ses concerts. 
B est tombé amoureux d’elle. 
C réussit toujours à obtenir une place VIP. 
D se déguise fréquemment en Viking. 

« Au Japon, … moi aussi. » (lignes 64-76) 
1p 8 Comment est-ce que ce passage se rapporte à la phrase qui précède ? 

A Il en donne la cause. 
B Il en donne une illustration. 
C Il la contredit. 
D Il l’affaiblit. 

Tekst 4  Un tour du monde les poches vides 

1p 9 Qu’est-ce qui a impressionné Muammer le plus selon le premier alinéa ? 
A La longueur exceptionnelle du voyage. 
B Le grand nombre de pays traversés. 
C Les différences entre les riches et les pauvres. 
D Le soutien de tant de nationalités différentes. 

« un joli exploit » (ligne 24) 
1p 10 Qu’est-ce qui est un joli exploit aux yeux de Muammer ? 

Faire un tour du monde sans argent 
A et avoir à chaque fois un endroit où passer la nuit. 
B et avoir presque tous les jours quelque chose à manger. 
C et faire de l’auto-stop à l’étranger. 
D et faire usage du transport public. 

1p 11 Choisissez le mot qui manque à la ligne 43. 
A décevants 
B formidables 
C inquiétants 
D tranquilles 


